ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГРАЧЕВСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ


от 8 октября 2011 г.                       с.Грачевка                              №  50


О внесении изменений в приказ финансового управления администрации Грачевского муниципального района от 10 августа 2009 г. № 21"Об утверждении Порядка представления главными распорядителями бюджетных 
средств обоснований бюджетных ассигнований на очередной финансовый год"


В целях приведения в соответствие с положениями Бюджетного кодекса Российской Федерации и Федерального закона от 08 мая 2010 года N 83-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений" приказываю:

1. Внести в приказ финансового управления администрации Грачевского муниципального района от 10 августа 2009 г. № 21"Об утверждении Порядка представления главными распорядителями бюджетных средств обоснований бюджетных ассигнований на очередной финансовый год" следующие изменения:
1) по тексту слова "бюджетных учреждений" в соответствующих числе и падеже заменить словами "муниципальных  учреждений" в соответствующих числе и падеже;
2) в разделе II "Порядок представления субъектами бюджетного планирования обоснований":
в пункте 2.2 слова "перечень мероприятий по подготовке и формированию среднесрочного финансового плана Грачевского муниципального района  на очередной финансовый год и плановый период  бюджета Грачевского муниципального района на очередной финансовый год" заменить словами "план мероприятий по подготовке и формированию бюджета Грачевского муниципального района на очередной финансовый год";
в пункте 2.5:
абзац второй изложить в следующей редакции:
"Под бюджетными ассигнованиями на исполнение действующих расходных обязательств понимаются бюджетные ассигнования, состав и (или) объем которых обусловлены законами, нормативными правовыми актами, договорами и соглашениями, не предлагаемыми (не планируемыми) к изменению в текущем финансовом году, в очередном финансовом году или в плановом периоде, к признанию утратившими силу либо к изменению с увеличением объема бюджетных ассигнований, предусмотренного на исполнение соответствующих обязательств в текущем финансовом году, включая договоры и соглашения, заключенные (подлежащие заключению) получателями бюджетных средств во исполнение указанных законов и нормативных правовых актов.";
абзац девятый изложить в следующей редакции:
"Под бюджетными ассигнованиями на исполнение принимаемых обязательств понимаются ассигнования, состав и (или) объем которых обусловлены законами, нормативными правовыми актами, договорами и соглашениями, предлагаемыми (планируемыми) к принятию или изменению в текущем финансовом году, в очередном финансовом году или в плановом периоде, к принятию либо к изменению с увеличением объема бюджетных ассигнований, предусмотренного на исполнение соответствующих обязательств в текущем финансовом году, включая договоры и соглашения, подлежащие заключению получателями бюджетных средств во исполнение указанных законов и нормативных правовых актов.";
3) в части IV "Методические указания по заполнению форм обоснований бюджетных ассигнований, представляемых субъектами бюджетного планирования":
в графе "Наименование бюджетного ассигнования" пункта 4.7:
в строке 3 слова "и муниципальным унитарными предприятиями" исключить;
строку 8 изложить в следующей редакции:
"исполнение судебных актов по искам к Грачевскому муниципальному району о возмещении вреда, причиненного гражданину или юридическому лицу в результате незаконных действий (бездействия) органов местного самоуправления либо должностных лиц этих органов";
пункт 4.8 изложить в следующей редакции:
"К бюджетным ассигнованиям на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в соответствии со статьей 69.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации относятся ассигнования на:
обеспечение выполнения функций казенных учреждений, в том числе по оказанию муниципальных услуг (выполнению работ) физическим и (или) юридическим лицам;
предоставление субсидий бюджетным и автономным учреждениям, включая субсидии на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием ими муниципальных услуг (выполнением работ) физическим и (или) юридическим лицам;
предоставление субсидий некоммерческим организациям, не являющимся муниципальными учреждениями, в том числе в соответствии с договорами (соглашениями) на оказание указанными организациями муниципальных  услуг (выполнение работ) физическим и (или) юридическим лицам;
осуществление бюджетных инвестиций в объекты муниципальной собственности (за исключением муниципальных унитарных предприятий);
закупку товаров, работ и услуг для муниципальных нужд (за исключением бюджетных ассигнований для обеспечения выполнения функций казенного учреждения), в том числе в целях:
оказания муниципальных услуг физическим и юридическим лицам.»
4) в графе 1 формы 12 "Обоснование бюджетных ассигнований на исполнение принимаемых обязательств":
строку "Исполнение судебных актов по искам к Российской Федерации, субъектам Российской Федерации, муниципальным образованиям о возмещении вреда, причиненного гражданину или юридическому лицу в результате незаконных действий (бездействия) органов местного самоуправления либо должностных лиц этих органов" изложить в следующей редакции:
"Исполнение судебных актов по искам к Грачевскому муниципальному району  о возмещении вреда, причиненного гражданину или юридическому лицу в результате незаконных действий (бездействия) органов местного самоуправления либо должностных лиц этих органов";
в строке "Предоставление бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся муниципальными учреждениями и муниципальными унитарными предприятиями" слова "и муниципальными унитарными предприятиями" исключить;
5) в графе 2 формы 13 "Сводная информация по представленным субъектами бюджетного планирования обоснованиям бюджетных ассигнований на очередной финансовый год":
строку "Исполнение судебных актов по искам к Российской Федерации, субъектам Российской Федерации, муниципальным образованиям о возмещении вреда, причиненного гражданину или юридическому лицу в результате незаконных действий (бездействия) органов местного самоуправления либо должностных лиц этих органов" изложить в следующей редакции:
"Исполнение судебных актов по искам к Грачевскому муниципальному району о возмещении вреда, причиненного гражданину или юридическому лицу в результате незаконных действий (бездействия) органов местного самоуправления либо должностных лиц этих органов";
в строке "Предоставление бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся муниципальными учреждениями и муниципальными унитарными предприятиями" слова "и муниципальными унитарными предприятиями" исключить.

2. Отделу планирования и исполнения бюджета довести настоящий приказ до сведения главных распорядителей средств бюджета Грачевского муниципального района  и органов местного самоуправления поселений Грачевского района.

3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Начальник финансового управления
администрации Грачевского 
муниципального района                                                          С.Я. Ледовская
